

## 王保安

“落马”

## 国家统计局局长涉嫌违纪接受调查

新华社消息 记者从中央纪委获悉,国家统计局党组书记、局长王保安涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

## 王保安简历:

王保安,男,汉族,1963年生,河南鲁山人,1984年3月加入中国共产党,中南财经大学研究生毕业,经济学博士。

1991年至1994年分别任财政部办公厅部长秘书室副处级秘书、处长级秘书,1994年至1996年任国家税务总局办公厅局长秘书室处长级秘书,1997年任国家税

务总局办公厅副主任,1998年至2000年任财政部办公厅副主任,2000年至2007年分别任财政部政策规划司司长、综合司司长(其间:2001年12月至2003年2月挂职任黑龙江省政府省长助理,2001年6月至2004年11月兼任国务院农村税费改革工作小组办公室主任),2007年至2009年12月任财政部经济建设司司长,2009年12月任财政部部长助理、党组成员,2012年2月任财政部副部长、党组成员,2015年4月任国家统计局党组书记、局长。



## 公安部出台窗口单位建设意见

## 对群众办理事项限时办结

新华网消息 对服务事项提供办事指南,手续不全的一次性明确告知群众;对群众办理事项限时办结,并提供进度查询;大力推进信息共享,让群众少跑腿……公安部近日出台《关于加强公安机关窗口单位规范化建设的指导意见》,提出进一步提升窗口单位管理水平的多项举措。

公安部要求,各级公安机关报警服务台、接待室、信访办、办证大厅和派出所、交警队、车管所等直接面向社会、接待服务群众的窗口单位,要统一外观标志标识,合理划分功能区域,完善基本服务设施,保持环境整洁有序。昼夜为

群众提供服务的窗口单位,应当设置明显的指示灯箱或警示红灯。设立警民联系箱、意见簿,尽可能安装服务评价器、录音录像电子监控设备等,方便群众评价和监督。

公安部强调,窗口单位要建立健全岗位责任制、首接负责制、警务公开制和责任追究制,明确在接待群众报警、求助、咨询和办证、办事等工作中的首接责任,依法公开工作职责、办事程序、收费标准等,加大问责追责力度,严肃追究违法违规人员和部门领导责任。建立健全一次性告知制、限时办结制,对群众办理的事项,提供办事指南提示

单,明确告知、指导群众完备所有手续;对群众仍有疑问或手续不全的,应当予以一次性明确告知;对群众办理的事项,应当在规定的时限内办结并向群众提供办理进度查询渠道。

公安部要求,建立健全预约办理和上门服务制度、弹性工作制。尽可能开通微信、微博等载体,方便群众提出预约申请;对确有特殊困难不能到窗口单位办理的,且根据法律规定必须由本人办理的群众,尽最大可能提供上门服务;除24小时服务窗口外,其他窗口单位应当视当日办证、办事群众多寡情况及时调整工作时间。

## 拖欠联合国会费 15国被剥夺投票权

新华网消息 因未能按时缴纳联合国会费,委内瑞拉等15个会员国在本届联合国大会期间的投票权被暂时剥夺。

俄罗斯卫星通讯社报道,联合国秘书长潘基文在一份日期显示为2016年1月25日的信函中向联大通报了剥夺部分会员国投票权的事项。这次取消投票权涉及15个会员国,其中包括委内瑞拉、利比亚和巴林。

信函中说,委内瑞拉需缴纳至少300万美元会费才能恢复其联大投票权。不过,它仍享有在联合国安全理事会的投票权。

委内瑞拉于2014年10月当选安理会非常任理事国,任期从2015年1月1日开始,到2016年年底结束。

受国际油价下跌等因素影响,高度依赖石油出口的委内瑞拉经济近来持续恶化。委内瑞拉中央银行本月15日发布的最新经济数据显示,2015年前三季度国内通胀率高达108.7%,经济衰退7.1%。眼下,委内瑞拉外汇储备仅剩156亿美元,今年需要偿付的国际债务高达160亿美元,而该国石油出口价格已跌至每桶24美元,国内所有行业都面临缺乏外汇进口必要生产资料

和商品的窘境,商品缺货指数高达84%。

在央行发布经济数据的同一天,委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗宣布全国进入为期60天的“经济紧急状态”,经济严峻形势由此可见一斑。

不过,在缴纳会费方面,联合国对处于因“无法控制之情形”等特殊处境的发展中国家予以了必要照顾。

信函中写道,考虑到一些会员国受冲突、战乱等侵扰,科摩罗、几内亚比绍、圣多美和普林西比、索马里、也门5国虽未能及时缴纳会费,但它们在截止今年9月的本届联大期间的投票权仍将得以保留。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

瑞典一难民中心发命案

15岁难民捅死  
22岁女义工

新华网消息 欧洲国家大量收留中东难民之后,社会治安问题令舆论神经紧绷。继德国科隆爆发集体性侵事件后,瑞典一个难民中心也在1月25日发生命案,一名22岁义工梅兹尔惨遭一名15岁少年难民刺杀,梅兹尔送医后仍伤重不治身亡。目前嫌犯已被逮捕,警方未公开他的身份及国籍。

据英国《每日邮报》1月25日报道,黎巴嫩裔瑞典女子梅兹尔于瑞典西海岸默恩达尔市的一所难民中心工作,该中心专为14至17岁流离失所、孤身一人的青少年难民而设。

当地时间25日上午8时左右,1名正寻求瑞典当局庇护的15岁难民用尖刀刺向梅兹尔。难民中心的其他职员见状后立刻报警,他们将这名15岁男子制服直到警方到场,但梅兹尔被送医后还是因为伤势过重不幸身亡。

性侵案引发家庭惨剧

土耳其一父亲  
枪杀妻子儿女

新华网消息 据土耳其《每日新闻》报道,土耳其首都安卡拉25日发生一起家庭惨剧,父亲开枪打死自己的妻子和一儿一女,打伤另外两名女儿,而这起家庭惨剧的起因是两年多前的一起性侵案。

安卡拉警方说,调查表明,现年51岁的父亲突然发现,他的一个女儿曾于2013年在土耳其沿海城市博德鲁姆遭遇性侵,而家人一直对他隐瞒此事。情绪异常激动之下,他开枪射向自己的妻子、儿子和3个女儿。他的妻子和一儿一女已被确认死亡,两个受伤的女儿目前正在医院接受治疗,其中1人伤势危重。

10名阿富汗警察  
遭塔利班杀害

新华网消息 阿富汗南部乌鲁兹甘省地方官员26日向记者证实,该省一个警方检查站当天发生“内部袭击事件”,导致10名阿富汗警察死亡。

乌鲁兹甘省奇纳尔图区行政负责人哈纳菲对新华社记者说,这10名警察在检查站内先被投毒致使意识丧失,然后被射杀。他说,凶手在行凶后已经逃离。

塔利班发言人穆贾希德随后向媒体证实,这起事件为一名塔利班追随者所为。此人在行凶后已正式加入塔利班。

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

